



В Астраханской области бывший руководитель контрольно-счетной комиссии МО «ЗАО Знаменск» подозревается в превышении должностных полномочий

Ахтубинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего руководителя контрольно-счетной комиссии МО «ЗАО Знаменск», подозреваемого в превышении должностных полномочий (ч.1 ст.286 УК РФ).

Следствием установлено, что подозреваемый, состоя в должности руководителя контрольно-счетной комиссии, превысив свои должностные полномочия, незаконно ввел в структуру отдел финансового контроля, в штат которого была включена должность главного специалиста.

В результате общая сумма ущерба, причиненного муниципальному образованию «ЗАО Знаменск», составила более 700 000 рублей.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

(Пресс-служба следственного управления)

21 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1031779>